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Yo Lleniu ypoka:
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® - CuctematusmpoBaTtb MaTepuan no AaHHOMU Teme.

[MpoBecTn AMarHOCTUKY yCBOEHUA CUCTEMbI
® 3HaHUM U YMEHUU U ee NPUMEeHEeHUA Ans
BbIMOJSIHEHUA NPAaKTUYECKNX 3afaHUMN.

PazBuBaTb no3HaBaTesibHbIe NpPoLecChl,
® namsTb, MbllUNeHne, BHUMaHMe,
HabnwaaTenbHOCTb, COOOPA3NTENbHOCTD.

e BbipaboTaTb KpUTEpUM OLLEHKU CBOEN paboThl,
yMEeHMe aHanm3npoBaTb NpoaesriaHHyo padoTy um
afileKBaTHO e€ OUeHUBaTb.



OUEHOYHBbIN NUCT

Jladopa- JlaGopa- JlaGoparo- | JlaGoparopusi | AxkTuBHOCTL | Bcero
TOpHSs TOpUSs pus yYpPaBHeHUii Ha ypoKe 0aJi10B
TeopeTH- HCCJIe10BA- TalH
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HeBu3 ypoka:
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CTHbIEe VYINMPpaxXHEeHUA.
c¥SHikte ynp
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4x?-(-2x) = -8x°

-5a-(-4a?) = 20a°
(5x*)? = 25x®

(-2x%)° = -8x°®



8x° - 10x° = -2x°
_4a2-332 = -7a°

5y*+2y= [y



Jlabopatopusi TeOPETHKOB.

« Kaxkgada napa AomkHa BHMMATENbLHO
crneguTb 3a XOO0M Urpbl, YTOObI HE
NPONYyCTUTbL CBOU OTBET.

* Bce yyallumeca ogHoBpeMeHHO cneaqaT u 3a
TEM, YTOObI ObIN AaH NpaBUSibHbIN OTBET.

* €CJI1 BEPHO OTBETUTE Ha Bornpoc — 1 6ann,
* ecnu nponycTtute ceon oTBeT — 0 6annos..



JlabopaTtopusa popmyn.

1 3ag0aHue:

13 pa3noXeHHbIX Ha OOCKe KapTo4ek
BblOpaTb Napbl paBHbIX BbIPaXXEHUN U C
NOMOLLbIO MarHUTOB COCTaBUTb BEPHbIE

doopmynbl.
2 3aaHUE:

BbINONMHUTL TECT C NocneaytoLllen
NPOBEPKOW.
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48m°n’
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OTBEThLI K TECTY:

1.

13
C) m

D) 625h°



[labopatopus uccnenoBaHum.

* Y KaXXOoro u3 Bac HanmcaHbl 6 paBeHCTB,
cpeaun KOTOpbIX eCTb BEPHLIE, a ECTb U
HeBepHble. Bam HeoObXoaMMO HaUTU
OLUMOKN. HanpoTnB KaXkaoro paBeHCTBa

HY>XHO HanMcaTb BEPHOE UM HEBEPHOE.
Ha3BaTb OLLNOKWN.



(x+4y)2=2x+8y

2) (3a%)’=27a*

3) (4y-3x)(-5y)=20y>-15x"

4) (3x

a)2= 6x + 2a

5) (5x-2y)2=15xy-4y

6) (3a-6¢)(-2)=-6a+12c

w2



Jlabopamopusi pacKpbimusi
madu-H.

e HaliOu Heu3zsecmHbIU MamemamuyecKkuu
obbrexkm.

1) (3x+6 )2=6x + 12

2) (10m -'g )( -2)= -20m + 16
3) 25  (x* -xy) = 25x2-25xy

4) (13 )= 169

5) (6x-3b)(-8 1= - 48x+24b



Jlabopamopusi ypasHeHuUU
8,4-(x-7,2)=8,6 A
-1,3+(x-4,8)=-7,1
4(x+3)+5(x-3)=105
5(x+2)-6(x-2)=5
4(x+3)=5(x-2)
3(x-5)-2(x+4)=-5x+1
3(x-1)=2(x+2)
3(2x+8)-(5x+2)=0




moe ypoka

e [laBanTe, oueHM CBOK aKTUBHOCTb
Ha ypoke (1-3 banna) n noctaBum
cebe oueHKy 3a ypok: 14-15 bannos
—«5», 10-13 6annoB -«4», 7-9

0oannoB -«3» .

* 2



[lomallHee 3agaHue

1) n.19,20,21
npoYnTaThb
OTBETUTb Ha
KOHTPOIbHbIE
BOMPOCHI

2) W13 3agadvHuKa:
cTpaHuua 95-96
Ne 19.5;

19.8: 19.11 (a,6)



* YpoK pa3paboTtarna y4yntenb MmatemMaTuku
cpeaHen obLeobpasoBaTENbHON LLUKOMb
Ne 175, MyxameTtrannmoBa Anus
PaondoBHa

* Bce npaBa 3aluLUEHI



